
Division par Puissances de Dix (A)Trouvez chaque quotient.
1,63 ÷ 10² = 6,907 ÷ 10⁻¹ =
8,6976 ÷ 10³ = 8,598 ÷ 10⁰ =
5,73 ÷ 10² = 7,789 ÷ 10² =
7,5 ÷ 10⁻² = 3,7 ÷ 10³ =
6,6 ÷ 10⁻³ = 8,233 ÷ 10⁻¹ =
6,573 ÷ 10⁻² = 6,1 ÷ 10¹ =
2,92 ÷ 10³ = 5,62 ÷ 10¹ =
1,223 ÷ 10³ = 3,77 ÷ 10² =
4,06 ÷ 10⁰ = 6,57 ÷ 10⁻² =
1,0412 ÷ 10² = 2,26 ÷ 10⁻³ =
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Division par Puissances de Dix (A) SolutionsTrouvez chaque quotient.
1,63 ÷ 10² = 0,0163 6,907 ÷ 10⁻¹ = 69,07
8,6976 ÷ 10³ = 0,0086976 8,598 ÷ 10⁰ = 8,598
5,73 ÷ 10² = 0,0573 7,789 ÷ 10² = 0,07789
7,5 ÷ 10⁻² = 750 3,7 ÷ 10³ = 0,0037

8,233 ÷ 10⁻¹ = 82,33
6,573 ÷ 10⁻² = 657,3 6,1 ÷ 10¹ = 0,61
2,92 ÷ 10³ = 0,00292 5,62 ÷ 10¹ = 0,562
1,223 ÷ 10³ = 0,001223 3,77 ÷ 10² = 0,0377
4,06 ÷ 10⁰ = 4,06 6,57 ÷ 10⁻² = 657
1,0412 ÷ 10² = 0,010412
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6,6 ÷ 10⁻³ = 6 600

2,26 ÷ 10⁻³ = 2 260



Division par Puissances de Dix (B)Trouvez chaque quotient.
6,2 ÷ 10² = 1,754 ÷ 10⁻² =
4 ÷ 10⁻¹ = 6,257 ÷ 10² =
2,7322 ÷ 10⁻¹ = 1,83 ÷ 10⁻¹ =
5,883 ÷ 10⁰ = 4,9164 ÷ 10³ =
2,1 ÷ 10⁻¹ = 5,5809 ÷ 10⁰ =
7,3727 ÷ 10⁻² = 9,606 ÷ 10⁻³ =
1,129 ÷ 10⁰ = 5,07 ÷ 10⁻² =
2,87 ÷ 10² = 8,63 ÷ 10² =
4,34 ÷ 10¹ = 2,035 ÷ 10⁰ =
7,99 ÷ 10⁰ = 2,16 ÷ 10⁻¹ =
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Division par Puissances de Dix (B) SolutionsTrouvez chaque quotient.
6,2 ÷ 10² = 0,062 1,754 ÷ 10⁻² = 175,4
4 ÷ 10⁻¹ = 40 6,257 ÷ 10² = 0,06257
2,7322 ÷ 10⁻¹ = 27,322 1,83 ÷ 10⁻¹ = 18,3
5,883 ÷ 10⁰ = 5,883 4,9164 ÷ 10³ = 0,0049164
2,1 ÷ 10⁻¹ = 21 5,5809 ÷ 10⁰ = 5,5809
7,3727 ÷ 10⁻² = 737,27
1,129 ÷ 10⁰ = 1,129 5,07 ÷ 10⁻² = 507
2,87 ÷ 10² = 0,0287 8,63 ÷ 10² = 0,0863
4,34 ÷ 10¹ = 0,434 2,035 ÷ 10⁰ = 2,035
7,99 ÷ 10⁰ = 7,99 2,16 ÷ 10⁻¹ = 21,6
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9,606 ÷ 10⁻³ = 9 606



Division par Puissances de Dix (C)Trouvez chaque quotient.
4,9 ÷ 10¹ = 9,24 ÷ 10² =
1,3847 ÷ 10¹ = 7,2 ÷ 10⁻² =
5,6 ÷ 10⁻² = 3,188 ÷ 10⁰ =
2,575 ÷ 10⁻³ = 5,8377 ÷ 10⁻² =
6,6 ÷ 10¹ = 8,7109 ÷ 10³ =
5 ÷ 10⁻³ = 7,3 ÷ 10² =
3,3 ÷ 10³ = 9,87 ÷ 10⁰ =
1,32 ÷ 10⁻² = 1,6772 ÷ 10³ =
2,16 ÷ 10¹ = 9,9 ÷ 10⁻¹ =
9,322 ÷ 10⁻³ = 4 ÷ 10⁻¹ =
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Division par Puissances de Dix (C) SolutionsTrouvez chaque quotient.
4,9 ÷ 10¹ = 0,49 9,24 ÷ 10² = 0,0924
1,3847 ÷ 10¹ = 0,13847 7,2 ÷ 10⁻² = 720
5,6 ÷ 10⁻² = 560 3,188 ÷ 10⁰ = 3,188

5,8377 ÷ 10⁻² = 583,77
6,6 ÷ 10¹ = 0,66 8,7109 ÷ 10³ = 0,0087109

7,3 ÷ 10² = 0,073
3,3 ÷ 10³ = 0,0033 9,87 ÷ 10⁰ = 9,87
1,32 ÷ 10⁻² = 132 1,6772 ÷ 10³ = 0,0016772
2,16 ÷ 10¹ = 0,216 9,9 ÷ 10⁻¹ = 99

4 ÷ 10⁻¹ = 40
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2,575 ÷ 10⁻³ = 2 575

5 ÷ 10⁻³ = 5 000

9,322 ÷ 10⁻³ = 9 322



Division par Puissances de Dix (D)Trouvez chaque quotient.
3,3488 ÷ 10² = 6,339 ÷ 10⁻³ =
5,6 ÷ 10⁻¹ = 7,552 ÷ 10¹ =
9,5976 ÷ 10² = 3,059 ÷ 10⁻³ =
2,1 ÷ 10³ = 5,732 ÷ 10⁻¹ =
1,8 ÷ 10⁻³ = 3,8182 ÷ 10⁻² =
2,729 ÷ 10⁰ = 7,75 ÷ 10¹ =
3,6 ÷ 10⁻³ = 6,5976 ÷ 10⁻³ =
2,722 ÷ 10² = 5,271 ÷ 10¹ =
7,293 ÷ 10⁻³ = 7,2064 ÷ 10⁰ =
2,1881 ÷ 10³ = 8,6 ÷ 10⁰ =
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Division par Puissances de Dix (D) SolutionsTrouvez chaque quotient.
3,3488 ÷ 10² = 0,033488
5,6 ÷ 10⁻¹ = 56 7,552 ÷ 10¹ = 0,7552
9,5976 ÷ 10² = 0,095976
2,1 ÷ 10³ = 0,0021 5,732 ÷ 10⁻¹ = 57,32

3,8182 ÷ 10⁻² = 381,82
2,729 ÷ 10⁰ = 2,729 7,75 ÷ 10¹ = 0,775

2,722 ÷ 10² = 0,02722 5,271 ÷ 10¹ = 0,5271
7,2064 ÷ 10⁰ = 7,2064

2,1881 ÷ 10³ = 0,0021881 8,6 ÷ 10⁰ = 8,6
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6,339 ÷ 10⁻³ = 6 339

3,059 ÷ 10⁻³ = 3 059

1,8 ÷ 10⁻³ = 1 800

3,6 ÷ 10⁻³ = 3 600 6,5976 ÷ 10⁻³ = 6 597,6

7,293 ÷ 10⁻³ = 7 293



Division par Puissances de Dix (E)Trouvez chaque quotient.
7,4 ÷ 10¹ = 3,99 ÷ 10³ =
2,732 ÷ 10⁰ = 6 ÷ 10¹ =
1,5 ÷ 10⁻¹ = 1,6633 ÷ 10² =
4,68 ÷ 10⁻³ = 9,1 ÷ 10³ =
1,9 ÷ 10⁰ = 4,2646 ÷ 10⁻¹ =
4,39 ÷ 10⁻¹ = 7,37 ÷ 10³ =
6,9 ÷ 10⁰ = 8,2407 ÷ 10⁻² =
3,57 ÷ 10¹ = 4,6 ÷ 10⁻² =
4,7 ÷ 10⁰ = 1,6526 ÷ 10⁻² =
4,86 ÷ 10⁻² = 7,21 ÷ 10⁰ =
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Division par Puissances de Dix (E) SolutionsTrouvez chaque quotient.
7,4 ÷ 10¹ = 0,74 3,99 ÷ 10³ = 0,00399
2,732 ÷ 10⁰ = 2,732 6 ÷ 10¹ = 0,6
1,5 ÷ 10⁻¹ = 15 1,6633 ÷ 10² = 0,016633

9,1 ÷ 10³ = 0,0091
1,9 ÷ 10⁰ = 1,9 4,2646 ÷ 10⁻¹ = 42,646
4,39 ÷ 10⁻¹ = 43,9 7,37 ÷ 10³ = 0,00737
6,9 ÷ 10⁰ = 6,9 8,2407 ÷ 10⁻² = 824,07
3,57 ÷ 10¹ = 0,357 4,6 ÷ 10⁻² = 460
4,7 ÷ 10⁰ = 4,7 1,6526 ÷ 10⁻² = 165,26
4,86 ÷ 10⁻² = 486 7,21 ÷ 10⁰ = 7,21
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4,68 ÷ 10⁻³ = 4 680



Division par Puissances de Dix (F)Trouvez chaque quotient.
7,58 ÷ 10⁻² = 1,507 ÷ 10⁰ =
4,47 ÷ 10⁻³ = 8,398 ÷ 10⁻³ =
2,668 ÷ 10¹ = 5,216 ÷ 10⁻¹ =
3,9247 ÷ 10¹ = 9,74 ÷ 10² =
8,082 ÷ 10³ = 2,17 ÷ 10⁻¹ =
2,9 ÷ 10¹ = 2,13 ÷ 10³ =
5,4 ÷ 10⁻³ = 1,4747 ÷ 10⁻¹ =
8,57 ÷ 10⁻² = 3 ÷ 10⁰ =
4,249 ÷ 10⁻¹ = 7,72 ÷ 10³ =
2,139 ÷ 10⁻² = 3,8 ÷ 10⁻² =
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Division par Puissances de Dix (F) SolutionsTrouvez chaque quotient.
7,58 ÷ 10⁻² = 758 1,507 ÷ 10⁰ = 1,507

2,668 ÷ 10¹ = 0,2668 5,216 ÷ 10⁻¹ = 52,16
3,9247 ÷ 10¹ = 0,39247 9,74 ÷ 10² = 0,0974
8,082 ÷ 10³ = 0,008082 2,17 ÷ 10⁻¹ = 21,7
2,9 ÷ 10¹ = 0,29 2,13 ÷ 10³ = 0,00213

1,4747 ÷ 10⁻¹ = 14,747
8,57 ÷ 10⁻² = 857 3 ÷ 10⁰ = 3
4,249 ÷ 10⁻¹ = 42,49 7,72 ÷ 10³ = 0,00772
2,139 ÷ 10⁻² = 213,9 3,8 ÷ 10⁻² = 380

MathsLibres.Com

4,47 ÷ 10⁻³ = 4 470 8,398 ÷ 10⁻³ = 8 398

5,4 ÷ 10⁻³ = 5 400



Division par Puissances de Dix (G)Trouvez chaque quotient.
9 ÷ 10⁻² = 4,02 ÷ 10² =
3,686 ÷ 10⁰ = 5,522 ÷ 10⁻³ =
2,6441 ÷ 10³ = 8,0279 ÷ 10⁰ =
5,295 ÷ 10² = 6,218 ÷ 10⁻² =
3,667 ÷ 10⁰ = 4,16 ÷ 10⁻² =
9,615 ÷ 10⁻³ = 6,9 ÷ 10¹ =
2,2156 ÷ 10³ = 7,9726 ÷ 10² =
3,5 ÷ 10¹ = 2,507 ÷ 10⁻³ =
7,258 ÷ 10⁻³ = 9,5365 ÷ 10² =
1,8 ÷ 10² = 3,616 ÷ 10⁻¹ =
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Division par Puissances de Dix (G) SolutionsTrouvez chaque quotient.
9 ÷ 10⁻² = 900 4,02 ÷ 10² = 0,0402
3,686 ÷ 10⁰ = 3,686
2,6441 ÷ 10³ = 0,0026441 8,0279 ÷ 10⁰ = 8,0279
5,295 ÷ 10² = 0,05295 6,218 ÷ 10⁻² = 621,8
3,667 ÷ 10⁰ = 3,667 4,16 ÷ 10⁻² = 416

6,9 ÷ 10¹ = 0,69
2,2156 ÷ 10³ = 0,0022156 7,9726 ÷ 10² = 0,079726
3,5 ÷ 10¹ = 0,35

9,5365 ÷ 10² = 0,095365
1,8 ÷ 10² = 0,018 3,616 ÷ 10⁻¹ = 36,16
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5,522 ÷ 10⁻³ = 5 522

9,615 ÷ 10⁻³ = 9 615

2,507 ÷ 10⁻³ = 2 507
7,258 ÷ 10⁻³ = 7 258



Division par Puissances de Dix (H)Trouvez chaque quotient.
3,9316 ÷ 10⁰ = 8,09 ÷ 10³ =
5,2 ÷ 10³ = 5,91 ÷ 10⁻² =
1,992 ÷ 10¹ = 2,7 ÷ 10⁻² =
7,5 ÷ 10³ = 7,307 ÷ 10⁻¹ =
3,4 ÷ 10² = 5,1 ÷ 10² =
6,2039 ÷ 10⁻¹ = 9,3419 ÷ 10¹ =
7 ÷ 10⁻³ = 3,88 ÷ 10³ =
6,2878 ÷ 10⁻¹ = 4,72 ÷ 10¹ =
6,506 ÷ 10⁻² = 9,94 ÷ 10⁻² =
8,4663 ÷ 10⁻¹ = 9,989 ÷ 10¹ =

MathsLibres.Com



Division par Puissances de Dix (H) SolutionsTrouvez chaque quotient.
3,9316 ÷ 10⁰ = 3,9316 8,09 ÷ 10³ = 0,00809
5,2 ÷ 10³ = 0,0052 5,91 ÷ 10⁻² = 591
1,992 ÷ 10¹ = 0,1992 2,7 ÷ 10⁻² = 270
7,5 ÷ 10³ = 0,0075 7,307 ÷ 10⁻¹ = 73,07
3,4 ÷ 10² = 0,034 5,1 ÷ 10² = 0,051
6,2039 ÷ 10⁻¹ = 62,039 9,3419 ÷ 10¹ = 0,93419

3,88 ÷ 10³ = 0,00388
6,2878 ÷ 10⁻¹ = 62,878 4,72 ÷ 10¹ = 0,472
6,506 ÷ 10⁻² = 650,6 9,94 ÷ 10⁻² = 994
8,4663 ÷ 10⁻¹ = 84,663 9,989 ÷ 10¹ = 0,9989
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7 ÷ 10⁻³ = 7 000



Division par Puissances de Dix (I)Trouvez chaque quotient.
9,13 ÷ 10² = 4,4 ÷ 10⁰ =
5,6478 ÷ 10⁰ = 1,2 ÷ 10³ =
7,013 ÷ 10⁻¹ = 4,58 ÷ 10¹ =
4,61 ÷ 10⁻² = 6,9812 ÷ 10² =
9,2 ÷ 10² = 5,48 ÷ 10⁰ =
6,7 ÷ 10⁻² = 4,34 ÷ 10² =
7,21 ÷ 10⁻² = 1,4474 ÷ 10¹ =
4,091 ÷ 10² = 5,9911 ÷ 10¹ =
1,1 ÷ 10² = 8,784 ÷ 10⁻¹ =
9,067 ÷ 10³ = 4,5 ÷ 10¹ =
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Division par Puissances de Dix (I) SolutionsTrouvez chaque quotient.
9,13 ÷ 10² = 0,0913 4,4 ÷ 10⁰ = 4,4
5,6478 ÷ 10⁰ = 5,6478 1,2 ÷ 10³ = 0,0012
7,013 ÷ 10⁻¹ = 70,13 4,58 ÷ 10¹ = 0,458
4,61 ÷ 10⁻² = 461 6,9812 ÷ 10² = 0,069812
9,2 ÷ 10² = 0,092 5,48 ÷ 10⁰ = 5,48
6,7 ÷ 10⁻² = 670 4,34 ÷ 10² = 0,0434
7,21 ÷ 10⁻² = 721 1,4474 ÷ 10¹ = 0,14474
4,091 ÷ 10² = 0,04091 5,9911 ÷ 10¹ = 0,59911
1,1 ÷ 10² = 0,011 8,784 ÷ 10⁻¹ = 87,84
9,067 ÷ 10³ = 0,009067 4,5 ÷ 10¹ = 0,45
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Division par Puissances de Dix (J)Trouvez chaque quotient.
4,53 ÷ 10⁻² = 6,66 ÷ 10⁻³ =
3,9082 ÷ 10¹ = 3,8661 ÷ 10⁰ =
6,03 ÷ 10⁻¹ = 2,03 ÷ 10⁻² =
9,786 ÷ 10⁻² = 3,7 ÷ 10⁻¹ =
1,17 ÷ 10³ = 8,737 ÷ 10⁻³ =
6,236 ÷ 10¹ = 2,252 ÷ 10³ =
4,2 ÷ 10³ = 5,683 ÷ 10² =
2,67 ÷ 10² = 9,9 ÷ 10² =
1,72 ÷ 10⁻³ = 3,2 ÷ 10² =
4,05 ÷ 10⁻¹ = 8,2 ÷ 10² =
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Division par Puissances de Dix (J) SolutionsTrouvez chaque quotient.
4,53 ÷ 10⁻² = 453
3,9082 ÷ 10¹ = 0,39082 3,8661 ÷ 10⁰ = 3,8661
6,03 ÷ 10⁻¹ = 60,3 2,03 ÷ 10⁻² = 203
9,786 ÷ 10⁻² = 978,6 3,7 ÷ 10⁻¹ = 37
1,17 ÷ 10³ = 0,00117
6,236 ÷ 10¹ = 0,6236 2,252 ÷ 10³ = 0,002252
4,2 ÷ 10³ = 0,0042 5,683 ÷ 10² = 0,05683
2,67 ÷ 10² = 0,0267 9,9 ÷ 10² = 0,099

3,2 ÷ 10² = 0,032
4,05 ÷ 10⁻¹ = 40,5 8,2 ÷ 10² = 0,082
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6,66 ÷ 10⁻³ = 6 660

8,737 ÷ 10⁻³ = 8 737

1,72 ÷ 10⁻³ = 1 720
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